
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Український державний університет науки і технологій

Освітня програма 55686 Туризм

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 242 Туризм

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

04.12.2023 р. Справа № 2083/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 24 "Сфера
обслуговування" у складі:

Босовська Мирослава Веліксівна – головуючий,

Безугла Людмила Сергіївна,

Горіна Ганна Олександрівна,

Дишкантюк Оксана Володимирівна,

Матвійчук Людмила Юріївна,

Ольшанська Олександра Володимирівна,

Опанащук Юрій Якович,

Пасєка Станіслава Раймондівна,

Чепурда Лариса Михайлівна,

Яворська Вікторія Володимирівна,

за участі запрошених осіб:

відсутні,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Український державний університет науки і технологій

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 55686

Назва ОП Туризм

Галузь знань 24 Сфера обслуговування

Cпеціальність 242 Туризм

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 10, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні
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 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Мета освітньої програми повною мірою відповідає «Стратегічному плану розвитку УДУНТ»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/strategy.pdf) та місії ЗВО.

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Цілі освітньої програми та ПРН визначалися з залученням широкого кола зовнішніх стейкхолдерів, зокрема
роботодавців, їх асоціацій, центральних та регіональних органів влади та самоврядування тощо.Основними
партнерами, що залучалися до проєктування ОП були які надали пропозиції щодо удосконалення ОП, є: головний
спеціаліст інтенсифікації розвитку підприємництва Дніпропетровської обласної ради, співзасновник ГО «Дивна
Україна» Ольга Філь, директор туристичної агенції «Джин Тревел» Агеєнко Дар’я, директор ТОВ «Фірма «Магістраль
ЛТД» Харута Федор (https://diit.edu.ua/faculty/emt/kafedra/etmt/ankets).

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Цілі ОП відповідають тенденціям розвитку туристичної сфери України з урахуванням регіональної специфіки,
зокрема, «Стратегії розвитку Дніпропетровської області до 2027 року» (https://adm.dp.gov.ua/pro-oblast/rozvitok-
regionu/strategiya-rozvitku/proekt-strategiyi-rozvitku-dnipropetrovskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku). Врахування
галузевого контексту забезпечуються постійним контактом з роботодавцями та членством кафедри та її НПП у
галузевих асоціаціях. Зі звиту СО вивчення закордонного досвіду відбувалося через освітні програми аналогічного
спрямування - University of Macerata Італія (https://apply.unimc.it/en_GB/courses/course/11-itourdem-international-
tourism-and-destination-management?
search=72514&utm_source=Keystone&utm_campaign=Keystone&utm_medium=ReadMoreSchoolWebsiteCTA), University
of West London, Англія (https://www-uwl-ac-uk.translate.goog/course/postgraduate/international-tourism-and-aviation-
management?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=wapp&start=995&_x_tr_hist=true&option=33), однак,
ЕГ не отримала інформації , який саме досвід закордонних ЗВО було враховано при визначенні цілей та ПРН.

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня

ОП"Туризм" відповідає Стандарту ВО України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 Сфера обслуговування
спеціальності 242 Туризм і рекреація (наказ МОН України від 21.02.2022 р. № 209 http://surl.li/dkobx) в питаннях
визначення результатів навчання та компетентностей, змісту, терміну навчання, форм атестації, а також
дескрипторам Національної рамки кваліфікацій для кваліфікаційного рівня магістр.
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Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Обсяг ОП «Туризм» становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає ст. 5 Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту
ВО України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 242 Туризм і
рекреація (наказ МОН України від 21.02.2022 р. № 209 http://surl.li/dkobx).Обсяг освітніх компонентів ОП,
спрямованих на забезпечення загальних та фахових компетентностей за спеціальністю, становить 67 кредитів ЄКТС.
На вивчення вибіркових компонентів припадає 23 кредитів ЄКТС.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Освітні компоненти являють собою структурно-логічну взаємозв’язану систему, яка дозволяє досягти заявлених
програмних результатів навчання й набути заявлених загальних і фахових компетентностей, проте погоджуємось з ЕГ
, що такі основні освітні компоненти як ОК7 «Організація обслуговування туристів у готелях» та ОК11 «Основи
організації індустрії дозвілля» не у повній мірі дозволяють досягти результатів навчання відповідної ОП, та
рекомендує включити ВК7 «Інновації в туризмі» та ВК14 «Управління проектами в туристичній діяльності» до
основних ОК ОП

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Аналіз змісту ОП доводить відповідність предметній області спеціальності 242 Туризм за другим (магістерським)
рівнем вищої освіти.

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Здобувачі мають можливість формувати індивідуальну освітню траєкторію, зокрема, шляхом вільного вибору
визначеного обсягу вибіркових дисциплін і регулюються «Положенням про порядок вибору навчальних дисциплін»
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polojenya_vubirkovi.pdf). здобувачі освіти
обирають вибіркові ОК. Перелік і опис вибіркових компонентів ОП розміщений на сайті ЗВО, після ознайомлення ЗО
обирають та подають заяви за встановленою формою до деканату.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Практична підготовка здобувачів вищої освіти регламентується «Положенням про організацію та проведення
практичної підготовки студентів» (https://ust.edu.ua/sites/work_and_practic/file/polozhennya_praktika_19.pdf). ази
практики, завдання на практику, а також чітко відповідають фокусу освітньої програми, проте вважаємо доцільним і
погоджуємось з ЕГ щодо доцільності розширювати перелік баз практики та рекомендуємо укласти договори з
провідними вітчизняними туроператорами, а також надати можливість здобувачам вищої освіти для проходження
практики за кордоном.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills) відбувається за рахунок вивчення дисциплін
загальної підготовки, дисциплін вільного вибору. ВО орієнтує здобувачів розвивати лідерський потенціал, створює
сприятливе середовище для формування soft skills. ЕГ відзначає, що ЗВО сприяє розвитку soft skill також за рахунок
проведення Соціальні навички у здобувачів вищої освіти формуються також за рахунок громадської роботи.
Результати он-лайн зустрічі ЕГ з представниками студентського самоврядування підтверджують, що здобувачі вищої
освіти факультету залучені до волонтерської діяльності.

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

Професійний стандарт відсутній

Сторінка 4



2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

Обсяг освітньої програми "Туризм" складає 90 кредитів ЄКТС, 60 кредитів на рік, рівномірно розподілений за
семестрами, відповідає фактичному навантаженню здобувачів і сприяє досягненню цілей та програмних результатів
навчання.

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти не відбувається.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання за ОП «Туризм» регламентуються Правилами прийому УДУНТ http://pk.diit.edu.ua/?
view=static&id=70 та оприлюднені на офіційному веб-сайті університету .Правила прийому є чіткими, зрозумілими
для абітурієнтів та не містять жодних дискримінаційних положень, що підтверджено ЕГ в результаті аналізу звіту СО,
власне правил прийому та інтерв’ювання здобувачів вищої освіти.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Правила прийому за ОП враховують особливості ОП.

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

У ЗВО наявне Положенні про організацію освітнього процесу (8 розділ)
https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/polozhennya_oop.pd, Положенні про
порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу УДУНТ (розділ 6)
(https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/founding_documents/mob.pdf),здобувачі обізнані з ним, проте
зазначений порядок перезарахування на практиці не застосовувався.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

У ЗВО визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, здійснюється згідно з Положенням про
порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти
https://diit.edu.ua/upload/files/shares/9_Documents/learning_organization/Poradok_NFO_IFO.pdf, результати
неформального навчання можуть бути визнані в обсязі, що не перевищує 25% загального обсягу ОП (п. 3.3
Положення). У звіті ЕГ зазначено, що конкретних випадків застосування положення за ОП не було.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

Форми та методи навчання сприяють досягненню цілей та програмних результатів навчання ОП і відповідають
принципам академічної свободи.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та
програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання ОК знаходиться у вільному доступі на
дистанційній платформі «Лідер», крім того, зазначена інформація висвітлена у силабусах ОК
https://diit.edu.ua/faculty/emt/kafedra/etmt/syllabuses .

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

ЗВО діє відділ наукове товариство аспірантів, докторантів, молодих вчених і спеціалістів
(https://ust.edu.ua/science/pdsdep), активне залучення магістрів до наукового пошуку та реалізації досліджень у
рамках наукових кафедральних тем, встановлено, що студентство активно залучають до наукової роботи, в цім ЕГ
переконалась у наявності сертифікатів https://diit.edu.ua/faculty/emt/kafedra/etmt/student_science

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

НПП систематично оновлюють зміст освіти на основі наукових досягнень.

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

Науково-педагогічні працівники і здобувачі освіти систематично беруть участь у міжнародних стажуваннях. В ЗВО
функціонує Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу УДУНТ
https://bit.ly/422sZXr. Викладачі кафедри проходять міжнародні стажування/практику
(https://ust.edu.ua/faculty/emt/kafedra/etmt/international_mobility). У ЗВО діє центр грантових проектів, що інформує
здобувачів про можливість приймати в них участь. https://diit.edu.ua/univercity/activity/international_projects проте до
грантових програм студенти не долучалися.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Контрольні заходи та критерії оцінювання є чіткими, оприлюднюються заздалегідь та надають можливість
встановлення рівня досягнення здобувачами результатів навчання за кожним освітнім компонентом.

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

Форми атестації здобувачів відповідають вимогам стандарту та профілю освітньої програми.

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів. Правила проведення контрольних заходів є
доступними для всіх учасників ОП та регламентуються «Положенням про організацію освітнього процесу в
Українському державному університеті науки і технологій»
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https://nmetau.edu.ua/file/polozhennya_pro_organizatsiyu_osvitnogo_protsesu_v_udunt.pdf , інформація є доступною
на офіційному сайті ЗВО.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання академічної
доброчесності,зокрема діє Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти та освітньої діяльності,
«Кодексі академічної доброчесності» https://library.ust.edu.ua/storage/app/media/document/Kodecs-2023.pdf та
«Положенні про групу сприяння академічної доброчесності» https://ust.edu.ua/documents/files/uploads/polozhennya-
pro-grupu-spryyannya-akademichnij-dobrochesnosti-1.pdf, ЗВО для перевірки наукових робіт використовується сервіс
UNICHECK. Зазначена політика академічної доброчесності послідовно дотримується всіма учасниками освітнього
процесу під час реалізації освітньої програми.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Для реалізації ОПП залучаються НПП з науковими ступенем і вченим званням та мають відповідний рівень
академічної кваліфікації. Згідно Таблиці 2 СО а кваліфікація НПП, задіянних до викладання на ОП підтверджується
наявністю наукових публікацій у періодичних виданнях, стажування в ін. З відомостей СО таб.2 та звіту ЕГ слід
зазначити, що НПП, які забезпечують ОП «Туризм» мають наукові ступені та вчені звання серед них 2 докторів наук:
Чаркіна Т.Ю., Марценюк Л.В., що становить 22,3% (2 особи) і 77,7% (7 осіб) кандидатів наук, проте ЕГ зазначає , що
рівень відповідності академічної кваліфікації окремих НПП дисциплінам, які вони викладають на ОП «Туризм», є
низьким у контексті наявних авторських наукових публікацій. Викладачі ЗВО, регулярно проходять стажування на
підприємствах та організаціях сфери туризму.

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

Процедура добору викладачів забезпечує необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації ОПП та є
прозорою і зрозумілою претендентам та регламентується регулюється «Положенням про порядок заміщення
вакантних посад та проведення конкурсного відбору науково-педагогічних працівників УДУНТ»
http://ust.edu.ua/documents/files/uploads/polozhennya-pro-vybory-npp-uduntsajt.pd

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

Залучення стейкхолдерів до реалізації ОП переважно відбувається на етапі планування та організації освітнього
процесу. Рекомендації роботодавців враховувались при формулюванні ПРН та ОК .

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

До проведення аудиторних занять за ОП "Туризм" залучаються професіонали-практики та експерти. Проте бажано
розширити практику проведення занять саме з професіоналами-практиками галузі туризму.

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів надаються можливості підвищення кваліфікації,
стажування, проте саме для ОП Туризм для вдосконаленню їхніх практичних компетентностей. доречно було б
розширити напрями професійного розвитку викладачів шляхом забезпечення їхнього стажування на підприємствах
туристичної галузі.

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Засоби мотивації щодо підвищення професійної майстерності НПП є ефективними,діє система матеріального і
нематеріального(грамоти, подяки, нагороди) стимулювання викладачів до досконалості у викладанні. ЕГ
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підтверджує, що ЗВО стимулює розвиток викладацької майстерності НПП так були премійовані професор кафедри
Чаркіна Т. Ю. та доцент кафедри Задоя В. О. Проф. Марценюк Л. В. отримала премії за успішний захист докторської
дисертації.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

Освітнє середовище, фінансові та матеріально-технічні ресурси на високому рівні гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.В УДУНТ навчально-методичне забезпечення ОП
розміщуються у системі дистанційного навчання «Лідер» https://bit.ly/397HMXU ЕГ зазначає наявні матеріально-
технічні ресурси є сучасними та достатніми для досягнення здобувачами програмних результатів навчання за ОП,
проте рекомендує для покращення якости створити спеціалізовану лабораторію для посилення ОК професійної
підготовки ОП «Туризм» та розглянути можливість використання програмного забезпеченням, такого як Amadeus,
Sabre, Travelport, тощо застосовуються у туристичній сфері.

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

ЗВО повною мірою забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до інфраструктури та
інформаційних ресурсів.Це підтверджується безкоштовним доступом до внутрішньо університетської бази даних,
внутрішньо університетських фахових видань та наукометричних баз WoS, Scopus. ЗВО забезпечується безоплатний
доступ до інфраструктури (спортивні зали, стадіон, басейн).

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти та відповідає встановленим для таких
закладів нормам та правилам. В ЗВО в навчальному корпусі обладнав бомбосховища (найпростіші споруди
цивільного захисту) для захисту студентів, викладачів та персоналу у випадку оголошення повітряної тривоги (наявні:
генератори, обігрів, інтернет, місця для сидіння, ліжка)та враховані потреби людей з особливими потребами,
встановлено пандуси, санітарні кімнати обладнані під потреби маломобільних груп про що засвідчує ЕГ.

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та соціальну підтримку
здобувачів вищої освіти за ОП Туризм . ЗВО використовує спілкування з викладачами через онлайн-сервіси на
дистанційній платформі «Лідер» а також вся необхідна інформація для ЗО знаходиться у вільному доступі на сайті
закладу освіти, факультету . кафедри, зокрема кафедрою, виділена окрема рубрика «Студенту»
https://ust.edu.ua/univercity/public_organizations/student_council, де регулярно висвітлюються основні новини.

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

В ЗВО наявні всі умови для реалізації прав на освіту осіб з особливими потребами, зокрема Положення про
організацію інклюзивного навчання в Українському державному університеті науки і технологій»
https://bit.ly/41SSYRh , Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
https://bit.ly/3niGdR6

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

У ЗВО наявні чіткі і зрозумілі процедури і правила вирішення конфліктних ситуацій, здобувачі обізнані з ними.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
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Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

Всі процедури ЗВО щодо розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми
виконуються на ОП чітко та послідовно.

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Здобувачі вищої освіти за ОП, залучені до процесу періодичного перегляду програми, беруть участь у всіх процедурах
забезпечення її якості як партнери.Експертна група зазначає, що представники студентського самоврядування беруть
участь у процедурах ЗЯ ОП шляхом внесення пропозицій щодо контролю за якістю навчального процесу, змісту
навчальних планів, беруть участь у розробці документів, що регламентують діяльність УДУНТ з усіх питань,
пов'язаних із студентським життям.

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Роботодавці залучаються до процесу моніторингу та періодичного перегляду ОПП, вони мають можливість вносити
корективи та зміни в ОПП, їхні пропозиції враховуються, що підтверджено ЕГ.

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

За ОП, що акредитується, випуску здобувачів ще не було, відповідно моніторинг кар’єрного шляху не здійснювався.
Проте по іншим ОП у ЗВО існує практика систематичного збору, аналізу та врахування інформації щодо
працевлаштування та подальшого кар’єрного шляху випускників проводяться «Дні Кар’єри», також в УДУНТ
функціонує Центр розвитку кар'єри https://nmetau.edu.ua/ua/mfac/i3001

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

У ЗВО сформована внутрішня система забезпечення якості вищої освіти

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Освітня програма «Туризм» (магістр) акредитується вперше.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

Підкритерій забезпечено.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

В Університеті Українського Державного університету «Науки і технологій» визначено чіткі та зрозумілі правила
стосовно прав та обов’язків усіх учасників освітнього процесу. Права і обовязки учасників освітнього процесу
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регламентуються відповідними документами які знаходяться у відкритому доступі на офіційному веб-сайті ЗВО.

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

На сайті ЗВО оприлюднено проєкти ОП. Доцільності оприлюднювати таблицю врахування пропозицій стейкхолдерів
після закінчення громадського обговорення проєкту ОП

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

Підкритерій забезпечено

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми
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1. Рекомендуємо до початку 2024/25 навчального року провести аналіз аналогічних освітніх програм галузі туризму, у
закордонних університетах з метою врахування кращих міжнародних практик під час наступного оновлення ОП

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
1.Рекомендовано проєктній групі в термін до початку 2024-2025 н.р. розширити перелік обов'зкових компонент
дисциплінами що забезпечують поглиблене вивчення сучасних ІКТ, управлінських, інноваційних технологій в
туристичній діяльності; 2.Розширити каталог вибіркових професійно орієнтованих дисциплін. 3. Доцільно розглянути
можливість реалізації дуальної форми освіти на ОП.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
1.Рекомендовано гаранту ОП в термін до початку 2024-2025 н.р. провести роботу щодо популяризації неформальної
освіти серед здобувачів освіти.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
1. Рекомендовано підвищити наукову активність здобувачів, зокрема більш активно залучати до участі у міжнародних
проєктах та стажуваннях.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
1. Рекомендовано надалі протягом 2024-2025 н.р. покращувати забезпечення культури академічної доброчесності в
університеті.

Критерій 6. Людські ресурси
1. Рекомендуємо протягом 2024-2025 н.р., задля більш активного заохочення професіоналів-практиків, експертів
галузі, представників роботодавців до реалізації ОП залучати їх до роботи в якості голів Екзаменаційних комісій 2.
Рекомендовано починаючи з 2 семестру 2023-24 н.р. розширити напрями професійного розвитку викладачів шляхом
забезпечення їхнього стажування на підприємствах туристичної галузі.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
1. Рекомендовано керівництву ЗВО сприяти у наступному 2024/2025 навчальному році створенню спеціалізованої
лабораторію для посилення ОК професійної підготовки ОП «Туризм» 2.Рекомендовано, розглянути можливість
використання програмного забезпеченням, такого як Amadeus, Sabre, Travelport, CRM-системи і т.ін що
застосовуються у туристичній сфері.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
1. Рекомендовано узагальнювати пропозиції усіх груп стейкхолдерів та сформувати систему зворотнього зв’язку
(сповіщення стейкхолдерів про результат врахування (неврахування) їх рекомендацій протягом 2024-2025 н.р та
залучати до рецензування ОП фахівців-практиків галузі.

Критерій 9. Прозорість та публічність
1. Рекомендуємо гаранту під час наступного перегляду ОП на сайті кафедри оприлюднити таблицю врахування
пропозицій стейкхолдерів.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.
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Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

БОСОВСЬКА МИРОСЛАВА ВЕЛІКСІВНА
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